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ΤΟ ΕΡΓΟ INSPIRE ΚΑΙ Η 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Σας εισάγει στον μαγικό κόσμο της
Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας:
Γιατί είναι σημαντική;

Ποιο είναι το κεθεστώς σε άλλες χώρες σε
σχέση με αυτή;

Tι απαιτεί ο τομέας της κοινωνικής
επιχειρηματικότητας;

Γιατί οι νέοι επιλέγουν αυτή τη
σταδιοδρομία;

Ο Οδηγός εισάγει εμπεριστατωμένες
θεωρίες για την ανάπτυξη της
σταδιοδρομίας και τις επιλογές προς 

 επαγγελματική κατάρτιση στη βάση
ενός παιχνιδιού που εφαμόζει
ψυχομετρικές μεθόδους αξιολόγησης
της προσωπικότητας και του ρόλου
σας σε μια επιχείρηση. 

 www. i n sp i r e you th . eu     # in sp i r e you theu

Μεθοδολογικός Οδηγός του INSPIREΜεθοδολογικός Οδηγός του INSPIRE

Εκπαιδευτικός Οδηγός για ψυχομετρικέςΕκπαιδευτικός Οδηγός για ψυχομετρικές
μεθόδους στην ανάπτυξη της επαγγελματικήςμεθόδους στην ανάπτυξη της επαγγελματικής
σταδιοδρομίαςσταδιοδρομίας

Εκπαιδευτικός Οδηγός για βιώσιμα επιχειρηματικάΕκπαιδευτικός Οδηγός για βιώσιμα επιχειρηματικά
μοντέλα κοινωνικών επιχειρήσεων πουμοντέλα κοινωνικών επιχειρήσεων που
αντιμετωπίζουν προκλήσεις που βασίζονται στουςαντιμετωπίζουν προκλήσεις που βασίζονται στους
ΣΒΑ.ΣΒΑ.

Εάν αναζητάτε έμπνευση και
καταθέσεις εμπειριών άλλων ατόμων
που θα σας βοηθούσουν να
πραγματοποιήσετε τον κοινωνικό σας
σκοπό και να δημιουργήσετε μια
βιώσιμη κοινωνική επιχείρηση, αυτός
ο οδηγός είναι για εσάς. 
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Ο κύριος στόχος του παιχνιδιού είναι να
ΕΜΠΝΕΥΣΕΙ τους νέους να ασχοληθούν με την
Κοινωνική Επιχειρηματικότητα αναγνωρίζοντας
τον κεντρικό ρόλο που μπορούν να αναλάβουν
σε μια ομάδα.  Αν σας αρέσει να παίζεται
ψηφιακά παιχνίδια για να αναπτύσσετε
σημαντικές δεξιότητες τόσο για προσωπικό σας
όφελος όσο και για την πρωτοβουλία σας να
δημιουργήσετε μια κοινωνική επιχείρηση, τότε
αυτό το παιχνίδι είναι για έσας.  

Καινοτόμο Ψυχομετρικό ΠαιχνίδιΚαινοτόμο Ψυχομετρικό Παιχνίδι
ΜάθησηςΜάθησης  

Μετά από δύο χρόνια σκληρής εξ
αποστάστεως εργασίας, οι εταίροι κατάφεραν
τελικά να συναντηθούν, πραγματοποιώντας
παράλληλα την τελική Συνάντηση και το
τελικό Συνέδριο στην Κύπρο, το Νοέμβρη του
2021.

To Συνέδριο ολοκληρώθηκε με την
πραγματοποίηση ενός εργαστηρίου το οποίο
επέτρεψε στους συμμετέχοντες να λάβουν
μέρος στο Ψυχομετρικό Παιχνίδι Μάθησης. 

Το παιχνίδι έθεσε κάποιες προκλήσεις στους
συμμετέχοντες ούτως ώστε να γίνουν πιο
ανταγωνιστικοί στη λήψη κοινωνικών
πρωτοβουλιών στο πλαίσιο των ΣΒΑ (Στόχοι
Βιώσιμης Ανάπτυξης) και να ξεπεράσουν
υφιστάμενα εμπόδια που αντιμετωπίζουν ως
νέοι ή/και ως έμπειροι επιχειρηματίες. 


